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                Krobia, dnia 20 września 2012 r.
dot. wyjaśnień specyfikacji istotnych warunków zamówienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie „przetargu nieograniczonego” na: „PRZEBUDOWĘ ULICY KASZTELAŃSKIEJ W KROBI - TARGOWISKO”

Gmina Krobia reprezentowana przez Burmistrza ul. Rynek 1, 63-840 Krobia zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje wyjaśnienia, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „PRZEBUDOWA ULICY KASZTELAŃSKIEJ W KROBI - TARGOWISKO”.
Pytanie nr 1:

Proszę uzasadnić dlaczego dach na toaletach „musi być” wykonany tylko i wyłącznie z materiałów poliestrowych.
Odpowiedź nr 1:

Istotne, aby dach był wykonany w kształcie kopuły. Materiał poliestrowy został podany przykładowo.
Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający bierze na siebie odpowiedzialność za zakup i posadowienie w miejscu publicznym toalet, jeżeli Wykonawca całego zadania tj. „przebudowa ulicy Kasztelańskiej w Krobi – targowisko” nie będzie posiadał pozwolenia od Producenta toalet, którego wzory toalet są zastrzeżone od kilku lat w Urzędzie Patentowym RP i UE?
Odpowiedź nr 2:

Za posadowienie obiektu w wyznaczonym miejscu odpowiedzialny jest Wykonawca,
Pytanie nr 3:

Czy produkt, który ma stanąć w miejscu publicznym musi posiadać licencję Unii Europejskiej?
Odpowiedź nr 3:

Produkt musi spełniać wszystkie wymogi dopuszczające do eksploatacji.
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